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Snježno nevrijeme koje je Hercegovinu zahvatilo već dvadeset dana uticalo je i na ponašanje d
ivljih zvijeri. Naime, do sada je rijetkost bila
da su vukovi silazili s brda
u naselja i motali se oko kuća i štala, a sada je to postalo svakodnevnica.Veliki snijeg na
zemlji,nedostatak hrane natjerao je ove krvoločne zvjeri da se odomaće u potrazi za bilo
kakvom hranom.

      

  

Dugogodišnji lovac i lovočuvar lovačkog udruženja “Prepelica” iz Berkovića Neđeljko Janjoš u
sumrak nedaleko od svoje kuće, a poviše škole u Ljutom Dolu odstrelio je vuka.

  

  

Izašao sam da prošetam ,zbog hladnoće i velikog snijega ponio sam pušku.Nedaleko od škole
primjetio sam vuka kako se kreće i odmah sam pucao u njega.Iako ga je pogodio metak uspio
je da se sakrije u šipražju-rekao je Neđeljko i dodao da je zbog mraka potragu za vukom
nastavio ujutro sa kolegama.

  

  

Prateći tragove krvi i šapa u snijegu lovci su pronašli vuka koji je uspio da se udalji oko pola
kilometra.Ranjen nije moga daleko da ode, a najteže ga je bilo donjeti zbog velikog snijega,
kažu lovci .
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  Natjerala ga je glad, nema sumnje u to. Vidi se da mu je prazan stomak i  po tome što jeizuzetno mršav-rekao je Janjoš i dodao da zbog nedostatka hrane vukovi se spuštaju do kuća ištala,, a poslastica su im i psi. Pas im je najslađi, nema noći da bar jednog ne "skinu" s lanca .  Vukovi su postali svakodnevnica od kada je pao snijeg jer nemaju hrane u brdima.Slobodnošetaju oko štala i kuća, a mi se trudimo koliko je u mogućnosti da pomognemo kad nam nekodojavi da ih je vidio- rekao je predsjednik Lovačkog udruženja Prepelica Aleksandar Kundačina idodao da se radi o velikom broju zvjerki.  

  Poslednju lovačku sezonu vukovi su pojeli šest lovačkih pasa .Dešavalo se da pas nastrada odvuka ,ali tolikog broja za jednu sezonu se nesjećaju ni najstari lovci.Pojedini mještani čim padnenoć pse zatvarju u štale,jer ako ostanu napolju veliko je pitanje dali će preživjeti.    Nagrada za vuka    Za svakog ubijenog vuka na teritoriji opštine Berkovići iz budžeta se isplaćuje 100 KM kaonagrada lovcu.Lovačko udruženje Prepelica kao nagradu za odstrel vuka, oslobodilo je Janjošagodišnje članarine.  
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